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ACTA DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL

Identificació de la sessió

Núm.: 2 – 19/20
Caràcter: Ordinari

Data: 8 de juliol de 2020    

Horari: 18 h

Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament

Hi assisteixen:

Alcaldessa

Regidora d’Educació i formació
Coordinadora d’Àrea d’Educació i formació
Tècnica d’Educació i formació
Directora de l’Escola Giroi
Personal no docent d’Educació Primària
Directora de l’Escola Pinetons
Professora de l’Escola Pinetons

Mare de l’Escola Pinetons

Directora de l’Escola Puiggraciós 

Professora de l’Escola Puiggraciós 

Director de l’Escola Tagamanent

Professora de l’Escola Tagamanent

Directora de l’Escola Municipal d’Art i Disseny
Director de l’Escola Municipal de Música 

Directora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues

Director de l’Escola Sant Lluís Gonçaga
Mare de l’Escola Sant Lluís Gonçaga
Representant del grup polític municipal Junts

Representant del grup polític municipal CUP-Amunt
Representant del grup polític municipal CS

Regidora no adscrita
Director de l’Institut Manuel Blancafort
Professor de l’Institut Manuel Blancafort
Directora de l’Institut Vil·la Romana
Professor de l’Institut Vil·la Romana

Professora del SEK Catalunya

Excusen l’assistència: el representant personal no docent dels centres d’ensenyament municipal, la professora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues, i l’alumne de l’Institut Manuel Blancafort.
Desenvolupament de la sessió

La regidora d’Educació i formació dona la benvinguda i procedeix a iniciar la sessió. 

S’aprova l’acta de la sessió anterior sense cap esmena.

S’acorden els dies festius de lliure disposició per al curs 2020/21:

· 7 de desembre de 2020

· 15 de febrer de 2021

· 30 d’abril de 2021

· 24 de maig de 2021

A continuació es comenta la situació actual en què es troben els centres educatius respecte la pandèmia Covid19. 

La voluntat de l’Ajuntament és fer una nova reunió amb tots els centres quan es tingui més clar com s’iniciarà el curs 2020/21. Tot i que fins a l’agost-setembre hi haurà coses que encara no sabem com seran.

La coordinadora de l’Àrea d’Educació i formació afegeix que respecte l’obertura dels centres educatius encara hi ha moltes coses per aclarir i projectes que potser no es podran dur a terme, sobretot els que impliquen barreja d’alumnes de diferents grups de convivència. 

La directora de l’Escola Puiggraciós pregunta si els tallers de les Activitats Culturals a les Escoles que es feien a Can Xic es podran tirar endavant. La regidora diu que aquests potser són els més clars que tenim, segurament sí, tot i que caldrà preveure la neteja de l’espai.

Comenta, la tècnica d’Educació, que les activitats de teatre potser no es podran fer a les instal·lacions del Teatre municipal però es mirarà de fer-ho en algun altre espai, com podria ser a les mateixes escoles.

La regidora informa que la voluntat política és mantenir les Activitats Culturals a les Escoles i s’estan valorant opcions. Es vol escoltar als centres, fer una pluja d’idees i mirar de fer altres tipus d’activitats culturals, mirant d’utilitzar tots els recursos possibles que tenim.

La coordinadora de l’Àrea d’Educació demana als centres que facin arribar a l’Ajuntament les informacions dels plans provisionals respectius, per saber quins espais es demanen, ja que no tenim totes les peticions.
La directora de l’Escola Giroi diu que encara s’estan plantejant opcions, ja que l’educació física s’ha de fer en espais oberts, no tancats.

Comenta, la tècnica d’Educació, que encara estem pendents del protocol de l’Àrea d’Esports per saber com es podran cedir els pavellons municipals.

La regidora diu que durant l’estiu estarà disponible i que estiguem en contacte per anar parlant i decidint com fer aquests plans.

Pel que fa a la mobilitat exterior (entrades esglaonades de l’alumnat), la directora de l’Institut Vil·la Romana comenta que en el cas del seu centre potser no caldrà, ja que hi ha prou portes, però que tot i així hi haurà molta gent a l’hora d’entrar i sortir.

La regidora diu que es traslladin totes aquestes previsions per parlar-ne amb l’Àrea de Via Pública (agents de Policia, agents cívics...).

La directora de l’Escola Pinetons pregunta si se sap alguna cosa sobre les petites obres necessàries per ampliar els espais d’Educació Infantil que ja es va passar a Inspecció del Departament d’Educació. La coordinadora de l’Àrea d’Educació diu que l’Ajuntament no ha rebut encara cap informació sobre això. La directora de l’Escola Pinetons pregunta si això correspon al Departament o a l’Ajuntament. El director de l’Escola Tagamanent diu que ells es troben amb el mateix problema, tot i que no han fet la petició oficial al Departament.
Es recorda que el protocol marcat pel Departament d’Educació és que els centres facin arribar les  necessitats d’obres d’adequació dels espais a la inspectora i haurà de ser el Departament el que gestioni la realització d’aquestes. 

La Sra. alcaldessa demana que es passin totes les peticions de petites obres també a l’Ajuntament, si no s’ha fet ja, i que des de Serveis Tècnics es valorarà i mirarà d’agilitzar-ho. Els centres ho han d’enviar a l’Àrea d’Educació que s’encarregarà de trametre-ho a l’Àrea de Territori.
El professor de l’Institut Vil·la Romana comenta que ha de ser l’arquitecte municipal el que s’ha de mirar aquest tipus d’obres, perquè després hi poden haver problemes de gestió.

Pel què fa a la formació virtual o presencial, la coordinadora de l’Àrea d’Educació pregunta als instituts si tenen previst fer formació virtual. L’Institut Manuel Blancafort diu que volen mirar de fer la màxima formació presencial, i l’Institut Vil·la Romana també opta per la formació presencial, ja que per espais no tenen gaire problema. Canviaran horaris dels cicles i així alliberaran aules els matins. La intenció és fer 100% presencial.

Es demana als centres que facin arribar les seves propostes de plans d’obertura i de mobilitat a l’Àrea d’Educació i formació, per tal que s’ho pugui mirar el personal tècnic. També per tal de poder preveure el tema de neteja i poder parlar amb l’empresa que en gestiona el servei. 

El director de l’Escola Tagamanent pregunta quan se sabrà la previsió de neteja, i la coordinadora de l’àrea respon que primer s’han de tenir els plans dels centres per saber quina activitat fa cada centre i poder preveure’n la necessitat.
La representant del grup polític municipal Junts expressa la seva preocupació sobre què es farà, des de l’equip de govern, quan els infants es trobin al parc barrejats amb altres nens i nenes d’altres grups de convivència. La Sra. alcaldessa comenta que no cal que arribi el setembre per trobar-s’hi, ja que ja ho estem vivint ara amb els casals d’estiu. Les famílies tenen la seva part de responsabilitat. És una realitat amb la que hem de conviure.
La representant de Junts també pregunta si hi ha algun pla previst per ajudar a les entrades i sortides dels centres. La Sra. alcaldessa diu que tot allò on es pugui intervenir des de l’Ajuntament es farà el que es pugui. El pla serà en funció de la demanda i necessitat. 

La mare de l’Escola Pinetons expressa el neguit de l’AMPA respecte el servei de menjador i les activitats extraescolars. La Sra. alcaldessa diu que la normativa serà la mateixa; no barrejar grups de convivència, extremar mesures higièniques, etc.

Tornant al tema de la neteja, el representant del grup polític municipal CS demana que s’hi haurien de posar ja, no esperar al setembre, que sempre hi ha problemes. La Sra. alcaldessa diu que ja es té en compte.

En quant als centres educatius municipals, el representant del grup polític municipal CUP-Amunt pregunta si hi haurà canvis. 
La coordinadora de l’àrea diu que des de l’EME es vol oferir la mateixa formació que s’estava oferint fins ara, tenint en compte que amb adults cal més distància. Fins el setembre no es fan les matrícules, per tant hi ha marge d’actuació en cas que hi hagi canvis a la normativa. 
La directora de l’EMAD diu que a l’EMAD es faran grups estables, entrades esglaonades, modificant horaris de les classes. S’han mogut blocs del matí a la tarda. Les matrícules també són al setembre. Ara s’han fet les proves d’accés, i més o menys sabem que hi haurà gent en llista d’espera.

El representant de la CUP-Amunt també pregunta sobre els preus públics d’aquestes escoles, si caldrà modificar-los, perquè la gent no es quedi fora. La coordinadora de l’àrea diu que en principi no hi ha previsió de modificar-los.

La directora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues informa que ja s’han fet les matrícules i ha quedat alguna plaça lliure.

Pel que fa a la quota de les Activitats Culturals a les Escoles, la directora de l’Escola Giroi pregunta si s’ha de cobrar a les famílies o si es pot esperar al gener. La regidora d’Educació i formació diu que es procurarà que tot els grups puguin gaudir d’activitats culturals. La tècnica d’Educació diu que es mirarà amb l’Àrea d’Intervenció, perquè l’ingrés d’aquestes quotes està previst en el pressupost d’aquest any. La idea és tirar-ho endavant i en cas que no es pugui, es buscaran alternatives.

Sense més assumptes a tractar, la Sra. alcaldessa dona per finalitzada la sessió, donant gràcies a tots/es els/les assistents per la seva col·laboració.
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