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AJUNTAMENT DE LA GARRIGA




	LLICÈNCIA D’OBRES


	DADES DE LA PERSONA SOL·LICITANT 

Nom i cognoms*

      
DNI / Passaport/NIF/NIE*

     
Adreça*

     
Codi Postal*

     
Municipi*

     
Província*

     
Telèfon mòbil*

     
Telèfon fix

     
Adreça electrònica*

     
DADES DE LA PERSONA REPRESENTANT

Nom i cognoms*

     
DNI / Passaport/NIF/NIE*

     
Raó social

     
Adreça*

     
Codi Postal*

     
Municipi*

     
Província*

     
Telèfon mòbil*

     
Telèfon fix

     
Adreça electrònica*

     
 FORMCHECKBOX 
 D 'acord amb la Llei 39/2015, de procediment administratiu comú de les administracions públiques i altra legislació vigent, AUTORITZO a l'Ajuntament de la Garriga que m'enviï notificacions electròniques en relació amb aquesta sol·licitud.

 FORMCHECKBOX 
He llegit i accepto les condicions del servei de notificacions electròniques (veure al final del formulari)

*Camps que s’han d’emplenar de manera obligatòria


DADES DE L’ACTUACIÓ
	Referència cadastral

     
	Emplaçament
     


EXPOSO 

Que pretenc executar les obres següents:
· Moviments de terres i murs de contenció.

· Construcció d’edificis de nova planta i intervenció en edificis existents que segons la LOE requereixin projecte tècnic (obra nova, reforma variació distribució interior, ampliacions, edificis catalogats).
· Instal·lació grua-torre.
· Enderroc total o parcial.

· Rehabilitació de façanes mitjançant ús de bastides d’alçada superior a 3 m.

· Canvi d’ús (a residencial).

· Instal·lació de construccions auxiliars, cases prefabricades i piscines.

· Actuacions en edificis catalogats.

· Instal·lació energia, aigua, sanejament, telefonia, plaques solars, perforació pous o similars (companyies de serveis)

· Actuacions a la via pública (adequació guals, connexió al clavegueram,...)

· Usos i obres provisionals.

· Actuacions en sòl no urbanitzable no emparats en un projecte d’actuació específica.
DOCUMENTACIÓ QUE CAL PRESENTAR    

	   FORMCHECKBOX 
  
	Projecte bàsic o projecte executiu visat

	   FORMCHECKBOX 
  
	Assumeix de direcció

	   FORMCHECKBOX 
  
	Nomenament de contractista.

	   FORMCHECKBOX 
  
	Document acreditatiu d’haver efectuat la liquidació de la taxa (128,90€)

	   FORMCHECKBOX 
  
	Document  d’acceptació signat per un gestor de residus autoritzat per garantir el correcte destí dels residus separats per tipus. En aquest document constarà el codi de gestor, l’adreça de l’obra  i l’import rebut en concepte de dipòsit per a la posterior gestió.

	   FORMCHECKBOX 
  
	Document acreditatiu d’haver efectuat la liquidació de la taxa (128,90€)

	   FORMCHECKBOX 
  
	En el cas de representació legal de la persona sol·licitant, poders de representació i/o documentació que l’acrediti.

	  En el cas de llicències d’usos i obres provisionals:

	   FORMCHECKBOX 
  
	Memòria descriptiva i justificativa del caràcter provisional dels usos i les obres així com de les obres necessàries per reposar la situació que s’alteri al seu estat original, amb indicació dels pressupostos d’execució de les obres provisionals i de reposició.

	   FORMCHECKBOX 
  
	Identificació precisa de la finca afectada pels usos i les obres, amb indicació de la seva referència registral i cadastral

	   FORMCHECKBOX 
  
	Descripció i representació gràfica de les obres provisionals, amb indicació dels serveis urbanístics existents i els que calgui implantar, incloses les obres de connexió corresponents.

	   FORMCHECKBOX 
  
	Escrits dels titulars dels drets de propietat i ús relacionats directament amb els usos i les obres provisionals, en virtut de qualsevol negoci jurídic, relatius a:

        a) L’acceptació expressa de cessar els usos i desmuntar o enderrocar les obres que s’autoritzin, així com de reposar la situació que s’alteri al seu estat original, quan ho acordi l’administració actuant, sense dret a percebre indemnització per aquests conceptes, inclosa la finalització eventual dels contractes d’arrendament o qualsevol altre negoci jurídic al qual estiguin vinculats.

         b) El compromís exprés d’advertir, per escrit, del caràcter de provisionalitat dels usos i obres que s’autoritzin i dels seus efectes quan formalitzin qualsevol negoci jurídic amb terceres persones en virtut del qual els transmetin els drets respectius de propietat o ús corresponents als usos i les obres provisionals que s’autoritzin.


El/la Sr./a                                     

Signatura:

La Garriga,       de/d’       de 20     
INFORMACIÓ DELS TERMINIS DE RESOLUCIÓ I EFECTES DEL SILENCI ADMINISTRATIU
D'acord amb l'article 21 de la Llei 39/2015, de l’1 d’octubre, del procediment administratiu comú  de les administracions públiques, us informo del següent:

a. L’expedient es considera iniciat des de la data en que la sol·licitud hagi tingut entrada en el registre electrònic de l’Ajuntament per a la seva tramitació.

 Aquesta data és la que consta en la còpia de la vostra sol·licitud.

b. Les llicències respecte de les quals la normativa reguladora exigeix projecte, s’han d’atorgar o denegar de manera motivada en el termini de dos mesos.

En qualsevol cas, el còmput del termini anterior resta suspès durant el temps que es concedeix al sol·licitant per a l’esmena de deficiències o per la petició d’informes preceptius d’altres organismes.

c. Si finalitza el termini esmentat sense que s’hagi dictat ni notificat de forma expressa la resolució corresponent, podeu entendre estimada per silenci administratiu la vostra sol•licitud excepte quan es refereixi a algun dels següents supòsits següents en sòl no urbanitzable en què el silenci administratiu és de sentit negatiu (art. 11.4 del Reial decret legislatiu 7/2015, pel que s’aprova el text refós de la Llei de sòl i rehabilitació urbana):

• Moviments de terres i explanacions.

• Obres d’edificació, construcció i implantació d’instal•lacions de nova planta.

• Ubicació de cases prefabricades i instal•lacions similars, provisionals o permanents.

• La tala de masses arbòries o de vegetació arbustiva en terrenys incorporat a processos de transformació urbanística que, per les seves característiques, puguin afectar el paisatge.

El silenci administratiu també és de sentit negatiu quan l’estimació de la sol•licitud tingui com a conseqüència que es transfereixin al sol•licitant o a tercers facultats relatives al domini públic o al servei públic. Tampoc es podran considerar adquirides per silenci administratiu facultats en contra de la legislació urbanística o del planejament vigent d’acord amb l’article 5.2 del TRLU.
ALTRA INFORMACIÓ IMPORTANT

· Aquesta sol·licitud no inclou l’ocupació de la via pública en el cas de ser necessària.
· Per obtenir qualsevol informació sobre l’estat de tramitació d’aquest expedient podeu adreçar-vos a l’Oficina d’Atenció al Ciutadà (OAC) de l’Ajuntament de la Garriga


Condicions del servei de comunicacions i notificacions electròniques

L'acceptació comportarà el consentiment de la persona interessada per rebre per mitjans electrònics qualsevol notificació amb efectes jurídics que es pugui derivar d'aquest procediment.

El sistema de notificacions i comunicacions electròniques enviarà a la persona interessada correus electrònics i/o missatges SMS informant-lo del dipòsit de la notificació/comunicació. El correu i/o SMS s'envien a títol merament informatiu.

Pel que fa a les notificacions electròniques de conformitat amb l'establert en l'article 56 de la llei 26/2010, de 3 d'agost, de Règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya la notificació per mitjans electrònics s'entén rebutjada a tots els efectes si, un cop s'ha acreditat la posada a disposició de la persona interessada o del representant o la representant d'aquesta, han transcorregut deu dies naturals sense accedir-ne al contingut, o bé cinc dies en els expedients de contractació, llevat que, d'ofici o a instància del destinatari o destinatària, es comprovi la impossibilitat tècnica o material d'accedir-hi.

Per a l'acreditació de l'accés de la persona interessada al contingut de les notificacions/comunicacions caldrà la identificació i/o autenticació de la mateixa mitjançant una contrasenya d'un sol ús, que s'enviarà al número de telèfon mòbil o adreça de correu electrònic indicats en aquesta sol·licitud. En la utilització d'aquest sistema es recomanable aplicar les mesures de seguretat següents:

Consideracions de seguretat per a l'ús del mecanisme d'identificació basat en l'enviament de contrasenyes d'un sol ús al telèfon mòbil o a una adreça de correu electrònic 

1. Les paraules de pas d'un sol ús:

· Només es poden fer servir per accedir al sistema que l'està sol·licitant.

· Tenen una vigència temporal limitada (en general de 30 minuts).

· Només es poden fer servir en una transacció.

· Són d'ús personal i intransferible.

2. Donat que la paraula de pas s'envia a través del mitjà electrònic seleccionat per l'usuari/ària, part de la seguretat global del sistema passa per la seguretat que s'apliqui en aquest mitjà. En general, és aconsellable tenir en compte les recomanacions següents:

 a) Correu electrònic:

·  Fer servir contrasenyes d'accés a la bústia de correu prou robustes (combinacions de lletres, números i caràcters especials amb una llargària no inferior a 8 caràcters) i canviar-les amb una periodicitat no inferior a un any.

· Fer servir un compte de correu electrònic d'ús exclusiu i mai comptes de correu d'ús col·lectiu.

· Si es té alguna sospita que el mitjà ha estat compromès des del punt de vista de la seguretat (intents d'accés, evidències d'accés d'origen desconegut, etc.) cal canviar immediatament la contrasenya d'accés al correu electrònic.

· Mantenir els equips amb els que s'accedeix al correu electrònic lliure de programari malintencionat. Es recomana fer servir antivirus fiables amb regularitat.

· Mantenir actualitzat el sistema operatiu i navegadors amb els que s'accedeix al correu electrònic.

· En cas d'accedir al servei que requereix la paraula de pas des d'un equip d’ús públic, tancar la sessió i el navegador un cop finalitzat l'ús d'aquest.

 b) Telèfon mòbil:

· Cal protegir amb una contrasenya l'accés al dispositiu (preferiblement numèrica, no de patró) i cal configurar que el bloqueig es dispari automàticament en tancar o transcorregut un període de temps.

· Cal protegir amb una contrasenya el desbloqueig de la targeta SIM.

· En cas de pèrdua o robatori de l'aparell, cal donar-lo de baixa immediatament seguint el procediment que l'operador hagi indicat. En general, cal tenir apuntat el codi IMEI que identifica el dispositiu (podeu conèixer el vostre IMEI teclejant *#06#).

· Mantenir el telèfon lliure de programari malintencionat. Es recomana fer servir antivirus fiables amb regularitat.

· Mantenir actualitzat el sistema operatiu del telèfon.

Totes les notificacions/comunicacions practicades a la persona interessada restaran a la seva carpeta ciutadana ubicada a la seu electrònica de l’Ajuntament de la Garriga.

D’acord amb la Llei orgànica 15/1999 de 13 de desembre de protecció de dades de caràcter personal, l’informem que les seves dades seran incorporades al fitxer del Registre General d’aquest ajuntament i als fitxers corresponents en atenció als assumptes que es derivin del contingut d’aquesta instància amb la finalitat de gestionar-los. Podrà dirigir-se per escrit al Registre General de l’Ajuntament per exercir els seus drets d’accés, rectificació i cancel·lació de les seves dades personals.
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