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	INSCRIPCIÓ D’OFERTES AL SERVEI LOCAL D’OCUPACIÓ 
DADES DE L’EMPRESA
Raó social: 
Nom comercial:
CIF:
Adreça:
Municipi:
Codi postal:
Telèfon:
Adreça electrònica:
Activitat:
DADES DE LA PERSONA REPRESENTANT

Nom i Cognoms:
DNI/NIE/PASSAPORT:
Raó social:
Adreça:
Municipi:
Codi postal:
Telèfon:
Adreça electrònica:
DADES DE LA PERSONA DE CONTACTE
Nom i Cognoms:
DNI/NIE/PASSAPORT:
Raó social:
Adreça:
Municipi:
Codi postal:
Telèfon:
Adreça electrònica:
 FORMCHECKBOX 
 Notificació electrònica

Adreça electrònica:
  FORMCHECKBOX 
 Correu postal

Telèfon mòbil:

Autoritzo que l'oferta es pengi a la plataforma telemàtica XALOC, com oferta en la qual no figuren les dades de l'empresa, tant sols les del perfil laboral.




CARACTERÍSTIQUES DEL LLOC DE TREBALL OFERTAT


	OCUPACIÓ:



	LLOCS A COBRIR:



	FUNCIONS I TASQUES A REALITZAR:



	TIPUS DE CONTRACTE (resposta obligatòria):



	DURADA DEL CONTRACTE:
	SOU (resposta obligatòria)

Net:                                     Brut:



	JORNADA LABORAL: 


	HORARI:


CARACTERÍSTIQUES DEL DEMANDANT

	EDAT:

(només si es tracta de contracte per col·lectius especials) 
	SEXE:

només si es tracta de contracte per col·lectius especials)

	FORMACIÓ REQUERIDA:

- ESTUDIS REGLATS

- FORMACIÓ COMPLEMENTÀRIA



	EXPERIÈNCIA PROFESSIONAL: 

 - ANYS

- EN QUINES TASQUES HA DE TENIR EXPERIÈNCIA?



	COMPETÈNCIES TRANSVERSALS : 

(habilitats i destreses del caràcter del demandant que ha de tenir la persona pel lloc de treball)

-escriure quines habilitats i destreses del caràcter són importants per a desenvolupar la feina-



	ALTRES REQUISITS: 

per exemple:  carnet B, cotxe, carnets especials,…




1. AUTORITZACIÓ DE LA CAPTACIÓ I DIFUSIÓ DE LA IMATGE:

 FORMCHECKBOX 
 Autoritzo     
  FORMCHECKBOX 
 No autoritzo

La captació, reproducció i difusió de la meva imatge amb finalitats de divulgació de les activitats, serveis i iniciatives organitzades per l’Ajuntament de la Garriga amb   la finalitat que la meva imatge (en fotografia o audiovisual) pugui figurar en xarxes socials, webs, blogs i altres canals o plataformes pròpies o utilitzades per l’Ajuntament, així com materials impresos editats per l’Ajuntament.

Signant aquest document atorgo el consentiment de forma expressa, en els termes que ho requereix l’article 2.2 de la Llei orgànica 1/1982, de 5 de maig, de protecció civil del dret a l’honor, a la intimitat personal i familiar i a la pròpia imatge.

2. AUTORITZACIÓ PER A L’ENVIAMENT DE COMUNICACIONS PER WHATSAPP:

 FORMCHECKBOX 
 Autoritzo l'enviament de missatges a través de l'aplicació WhatsApp per formar part d’un grup de contactes i, per tant, soc coneixedor de que el meu número i perfil  personal serà visible per la resta de participants però sense que en cap cas sigui un mitjà de comunicació de dades de caràcter personal per cap part. 

 FORMCHECKBOX 
 No autoritzo en cap cas l'enviament de missatges a través de l'aplicació WhatsApp.

Informació bàsica de protecció de dades del canal de WhatsApp
Responsable: Ajuntament de la Garriga.
Finalitat: El seu número de telèfon serà utilitzat únicament i en exclusiva per remetre informació Promoció econòmica.
Legitimació: Article 6.1.a. RGPD, el consentiment.
Cessió: Les vostres dades no seran cedides a tercers ni utilitzades per altra finalitat.
Drets de les persones interessades: es poden exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, oposició al tractament i sol·licitud de la limitació del tractament adreçant-se a l’Ajuntament de la Garriga.

Podeu consultar la informació addicional i detallada sobre protecció de dades a www.lagarriga.cat. 

Baixa del servei: Podeu donar-vos de baixa en qualsevol moment comunicant-nos-ho per WhatsApp amb la paraula BAIXA, moment en què eliminarem el vostre contacte. Per a fer efectiva completament la vostra BAIXA, haureu d’esborrar el telèfon de la agenda de contactes del vostre telèfon.
Podeu consultar la informació addicional i detallada sobre protecció de dades a www.lagarriga.cat. 

Podeu consultar la informació sobre el tractament de les dades personals que proporciona Whatsapp, empresa del grup Meta, des d’aquest enllaç. 
COMPROMÍS DE L’EMPRESA

La persona signant d’aquest formulari mitjançant aquest escrit es compromet en nom de l’empresa a:

1. Col·laborar activament amb el Servei en totes les activitats i projectes en els quals participi, i, en concret, en el cas de la gestió d’ofertes de treball a:

· Especificar els requisits del lloc de treball a cobrir, com per exemple la formació i l’experiència prèvia requerida.

· Descriure les tasques a desenvolupar.

· Comunicar les condicions laborals.

2. Aportar la informació que el Servei li pugui requerir en l’àmbit de la intermediació laboral, i en especial:

· En els processos de selecció, quina ha estat la persona candidata seleccionada i quines han estat les causes de refús de la resta de persones candidates.

· En les activitats formatives, els temaris, els horaris, i el nivell d’aprofitament de les persones participants.

3. Garantir la veracitat de la informació aportada. En cas que les dades facilitades per l’Empresa no siguin certes, el Servei podrà donar-la de baixa sense necessitat d’avís previ.

En relació amb les dades de caràcter personal a les quals tingui accés com a conseqüència de la col•laboració amb el Servei, l’Empresa s'obliga a complir amb les prescripcions que es prevegin a la Llei Orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals, així com al Reglament europeu 2016/679, de 27 d’abril, relatiu a la protecció de les persones físiques pel que respecta al tractament de dades personals i la lliure circulació d’aquestes dades. Així doncs, entre d’altres obligacions, haurà de:

1. Tractar amb total confidencialitat les dades de les persones candidates de les ofertes de treball, de les persones en pràctiques, o d’altres dades personals facilitades pel Servei.

2. Adoptar les mesures tècniques i organitzatives necessàries per garantir el nivell adequat de seguretat d’aquestes dades, així com fer-ne un ús responsable exclusivament vinculat amb l’activitat d’intermediació laboral per a la qual els hi han estat cedides.

3. Suprimir-les un cop finalitzada l’activitat, i no cedir-les ni comunicar-les a tercers sense el consentiment exprés de la persona interessada.

Per la seva banda, el Servei Local d’Ocupació de l’Ajuntament de la Garriga, es compromet a:

1. 
Col·laborar activament amb l'Empresa en totes les activitats i projectes en els quals participi.

2.  Donar suport a l’Empresa en la definició dels llocs de treball a cobrir, informar-la de les característiques necessàries per cobrir el lloc de treball de les persones candidates que han acceptat participar en el procés de selecció, i derivar-les seguint el protocol d'actuació pactat amb l'Empresa.

A més, el Servei:

· No és responsable de la selecció que finalment dugui a terme l’Empresa i està exempt de qualsevol tipus de responsabilitat que es pugui derivar de la relació laboral o mercantil que, en el seu cas, s’acordi entre l’Empresa contractant i la persona seleccionada.

D'acord amb el que estableix la normativa vigent de protecció de dades de caràcter personal s’informa que les dades personals de contacte aportades per l’Empresa al Servei seran tractades amb la finalitat de gestionar la intermediació laboral entre la persona sol•licitant d’ocupació i l’empresa.

Aquestes dades de contacte poden ser cedides a altres serveis d’ocupació de les administracions públiques així com comunicades només als usuaris que participen en els processos selectius.

En tot cas podrà exercir davant del Servei els seus drets d'accés, rectificació, supressió, oposició i limitació al tractament de les dades, dirigint-se a la Seu electrònica del Responsable del tractament http://www.lagarriga.cat/ajuntament-seu-electronica o per escrit presencialment, o per correu postal a la seva Oficina d’Atenció al Ciutadà, Plaça de l’Església núm. 2.

No obstant, si ho estima oportú pot presentar una reclamació davant de l’Autoritat Catalana de Protecció de Dades (APDCAT) a través del seu web: http://apdcat.gencat.cat/ca/drets_i_obligacions/reclamar_i_denunciar/  o davant de qualsevol altre autoritat de control competent que consideri pertinent.

El/la Sr./a                                     

Signatura:

La Garriga, 
Condicions del servei de comunicacions i notificacions electròniques

L'acceptació comportarà el consentiment de la persona interessada per rebre per mitjans electrònics qualsevol notificació amb efectes jurídics que es pugui derivar d'aquest procediment.

El sistema de notificacions i comunicacions electròniques enviarà a la persona interessada correus electrònics i/o missatges SMS informant-lo del dipòsit de la notificació/comunicació. El correu i/o SMS s'envien a títol merament informatiu.

Pel que fa a les notificacions electròniques de conformitat amb l'establert en l'article 56 de la llei 26/2010, de 3 d'agost, de Règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya la notificació per mitjans electrònics s'entén rebutjada a tots els efectes si, un cop 
s'ha acreditat la posada a disposició de la persona interessada o del representant o la representant d'aquesta, han transcorregut deu dies naturals sense accedir-ne al contingut, o bé cinc dies en els expedients de contractació, llevat que, d'ofici o a instància del destinatari o destinatària, es comprovi la impossibilitat tècnica o material d'accedir-hi.

Per a l'acreditació de l'accés de la persona interessada al contingut de les notificacions/comunicacions caldrà la identificació i/o autenticació de la mateixa mitjançant una contrasenya d'un sol ús, que s'enviarà al número de telèfon mòbil o adreça de correu electrònic indicats en aquesta sol·licitud. En la utilització d'aquest sistema es recomanable aplicar les mesures de seguretat següents:

Consideracions de seguretat per a l'ús del mecanisme d'identificació basat en l'enviament de contrasenyes d'un sol ús al telèfon mòbil o a una adreça de correu electrònic 

1. Les paraules de pas d'un sol ús:

· Només es poden fer servir per accedir al sistema que l'està sol·licitant.

· Tenen una vigència temporal limitada (en general de 30 minuts).

· Només es poden fer servir en una transacció.

· Són d'ús personal i intransferible.

2. Donat que la paraula de pas s'envia a través del mitjà electrònic seleccionat per l'usuari/ària, part de la seguretat global del sistema passa per la seguretat que s'apliqui en aquest mitjà. En general, és aconsellable tenir en compte les recomanacions següents:

 a) Correu electrònic:

·  Fer servir contrasenyes d'accés a la bústia de correu prou robustes (combinacions de lletres, números i caràcters especials amb una llargària no inferior a 8 caràcters) i canviar-les amb una periodicitat no inferior a un any.

· Fer servir un compte de correu electrònic d'ús exclusiu i mai comptes de correu d'ús col·lectiu.

· Si es té alguna sospita que el mitjà ha estat compromès des del punt de vista de la seguretat (intents d'accés, evidències d'accés d'origen desconegut, etc.) cal canviar immediatament la contrasenya d'accés al correu electrònic.

· Mantenir els equips amb els que s'accedeix al correu electrònic lliure de programari malintencionat. Es recomana fer servir antivirus fiables amb regularitat.

· Mantenir actualitzat el sistema operatiu i navegadors amb els que s'accedeix al correu electrònic.

· En cas d'accedir al servei que requereix la paraula de pas des d'un equip d’ús públic, tancar la sessió i el navegador un cop finalitzat l'ús d'aquest.

 b) Telèfon mòbil:

· Cal protegir amb una contrasenya l'accés al dispositiu (preferiblement numèrica, no de patró) i cal configurar que el bloqueig es dispari automàticament en tancar o transcorregut un període de temps.

· Cal protegir amb una contrasenya el desbloqueig de la targeta SIM.

· En cas de pèrdua o robatori de l'aparell, cal donar-lo de baixa immediatament seguint el procediment que l'operador hagi indicat. En general, cal tenir apuntat el codi IMEI que identifica el dispositiu (podeu conèixer el vostre IMEI teclejant *#06#).

· Mantenir el telèfon lliure de programari malintencionat. Es recomana fer servir antivirus fiables amb regularitat.

· Mantenir actualitzat el sistema operatiu del telèfon
· Totes les notificacions/comunicacions practicades a la persona interessada restaran a la seva carpeta ciutadana ubicada a la seu electrònica de l’Ajuntament de la Garriga.

Informació bàsica sobre protecció de dades

Us informem que les dades personals facilitades en aquesta sol·licitud seran tractades per l’Ajuntament de la Garriga com a responsable del tractament per gestionar la sol·licitud de trasllat d’expedient servei local d’ocupació i acompanyar durant tot el procés de demanda d’ocupació. La legitimació del tractament serà el consentiment de la persona interessada (art. 6.1. a RPPD) i en compliment de missió d’interès públic en base a les funcions de l’Ajuntament (art. 6.1.e RGPD). Per exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, portabilitat i sol·licitud de limitació del tractament es pot fer a través de la Seu electrònica i presencialment a l’Oficina d’Atenció a la Ciutadania Trobareu informació addicional i detallada sobre la nostra política de protecció de dades a www.lagarriga.cat. 

Ajuntament de la Garriga, Plaça de l’Església, 2 · 08530 La Garriga · Tel. 93 860 50 50 · Fax 93 871 82 81 · oac@ajlagarriga.cat - www.lagarriga.cat


